STATE OF MAINE
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION
16 STATE HOUSE STATION
AUGUSTA, MAINE
04333-0016

JOHN ELIAS BALDACCI DAVID A. COLE

GOVERNOR COMMISSIONER

September 3, 2009

Subject: Hiram

State Pin No. 015607.00

Amendment No. 1
Dear Sir/Ms:

The following questions have been received:

Question: Would the Maine DOT consider an escalator on liquid asphalt? Suspect
pavement will be done next spring.

Response: No

Question: Is fine grading incidental or paid for by equipment rental?

Response: Fine grading is incidental

Question: Will time be added to the closure time if the water main has to be lowered?

Response: Yes

Consider this information prior to submitting your bid on September 9, 2009.

Sincerely,
Scott Bickford

Contracts & Specifications Engineer
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